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Question 1. Déterminer un développement asymptotique en +∞ de f : x 7→ √
(x+ 1)(x+ 2) à la

précision o

(
1

x

)
.

Question 2. On considère la matrice J =

1 1 1

1 1 1

1 1 1

.

▶ Calculer le rang de J.

▶ On admet qu’il existe trois nombres réels a ⩽ b ⩽ c tels que J soit semblable à la matrice diagonale
diag(a, b, c). Déterminer ces trois nombres réels.
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Question 3. On considère l’endomorphisme φ : P 7→ X P ′(3X + 1) de R2[X], et la base canonique
Bc = (1,X,X2) de cet espace vectoriel. (On ne demande pas de vérifier que φ est un endomorphisme
bien défini).

▶ Calculer la matrice MatBc(φ).

▶ En déduire le rang de φ.

▶ Déterminer le noyau et l’image de φ.
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